

# 惠民大众

李庄镇在主题教育中抓住党员领导干部这个“关键少数”

## 以“头雁”激发“雁群”活力



□本报记者 郑海涛  
通讯员 王华英 报道  
李庄镇自“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来，李庄镇积极引导各个领域的党员致富能手和行业带头人，标杆示范，发挥“头雁”效应，让基层党员示范带动广大群众改革创新，锐意进取，将主题教育成效切实落到实处。

一花独放不是春  
百花齐放春满园  
李庄龙头企业波涛化纤负责人邢光波带领同事们自主研发了“利用废旧聚酯瓶片生产安全网”技术，获得专利。该项技术既解决了废旧聚酯的环境污染问题，又减少了化纤纺织行业对石油能源的消耗。作为党支部书记的邢光波依托该

项技术带动100余家绳网企业进行产业链源头技术改造，目前，聚酯网产量已占到市场50%以上，可节约标煤43000吨，节省石油15000吨。  
邢光波的格局和胸怀就是李庄绳网人的格局和胸怀，他深知一花独放不是春，百花齐放春满园。绳网产业的振兴和长足发展靠的不是技术信息等资源的垄断，而是共享和抱团发展，只有共同发展，李庄绳网才会发展为“中国绳网”，成为“世界绳网”。  
电商达人传帮带  
党员效应显出来  
近日，李庄镇电商办邀请镇电商达人中的党员方绍峰等走上讲台，向广大群众传授创业经验，积极扶持基层党员“三辣”种植能手冯崇宝，协助成立了山东省农民乡村振兴示范站，并以此为平台推广先进种植技术、孵化农业人才、引进现代农业

发展项目，引领三辣产业高端化、现代化、智慧化发展。  
为推广种植，带动致富，冯崇宝创建“三辣”高标准生产出口基地示范园，并依“合作社+农户+基地”的模式，发展订单种植基地面积3000余亩，带动订单农户687户，引领李庄镇3万余亩“三辣”种植走上规范化、标准化高效生态种植模式。  
为推动“不忘初心、牢记使命”主题教育活动走向深入，李庄镇全力挖掘各行各业带头人、能人、牛人充实党组织，提升基层党组织服务为民的能力，多措并举、不拘形式开展党组织生活，让党员群众切实在民主生活中得到“干货”，得到“实惠”，从而提升基层党组织的凝聚力、感召力和战斗力，通过“党建+”，全力推动农业、绳网产业和电子商务的发展，助力乡村振兴。

目前，李庄镇商务经营主体已发展到2800余家，年交易额超过千万的有14家，超500万元的18家，超100万元的有49家。2018年电子商务交易额达8.6亿元，2019年已突破10亿元。自2017年该镇电商党支部成立以来，积极吸纳电商达人和优秀人才积极向党组织靠拢，加入党支部，积极打造基层党组织建设。目前电商正式转正的党员已达14名，预备党员、积极分子还有4名。  
农业致富带头人  
富了自己富乡亲  
李庄镇全力挖掘农业种植“能人”，推进特色农业种植。积极扶持基层党员“三辣”种植能手冯崇宝，协助成立了山东省农民乡村振兴示范站，并以此为平台推广先进种植技术、孵化农业人才、引进现代农业

## 刘卫忠到淄角镇沙窝翟村参加指导专题组织生活会

□本报记者 袁玉朋 报道  
本报讯 12月17日，淄角镇沙窝翟党支部召开“不忘初心、牢记使命”主题教育专题组织生活会，县委副书记、代县长刘卫忠参加指导会议。  
会上，沙窝翟党支部书记暨镇东代表支部班子做了对照检查，与会党员逐一对照检查，并依次开展批评与自我批评。  
刘卫忠指出，沙窝翟党支部的这次组织生活会准备充分、剖析问题深刻、整改措施有力，取得了良好效果。

刘卫忠要求，要牢记为村民人民服务这个初心，把带领村民群众共同致富作为使命，从小事做起、从身边做起、从为村民服务做起。要充分发挥党支部和党员的战斗堡垒作用，研究村民和村集体增收的有效途径，依靠发展来解决村庄面临的问题，增强村庄的造血功能。同时，党支部要带领全村发挥村集体作用，解决一家一户解决不了的问题，找准村庄产业发展的突破口，形成村庄产业的规模优势，促进村庄的产业振兴。

## 全县扶贫开发领导小组全体会议召开

□本报记者 郑海涛 报道  
本报讯 12月19日，全县扶贫开发领导小组全体会议召开，县委副书记李宇波，县委常委、副县长周增宝，县政协副主席王翠兰参加会议。  
会议传达了习近平总书记对脱贫攻坚工作重要指示精神、李克强总理批示精神、省扶贫开发领导小组2019年第二次全体会议精神和市脱贫攻坚问题整改推进会会议精神；宣读了县扶贫开发领导小组《关于近期脱贫攻坚重点任务分工的通知》；县住建局、县教体局、县卫健局、县残联4个单位围绕脱贫攻坚工作表态发言。  
会议指出，各级各部门务必始终保持“不获全胜不收兵”的坚定决心，尽锐出战、迎难而上，真抓实干、精准施策，确保年度考核取得好成绩，确保高质量打赢打好脱贫攻坚战。  
会议强调，要深挖根源，找

准症结，建立健全针对性强、科学管用的长效机制。同时，对照省市检查考核内容，全面自查、彻底排查，主动认领整改任务，拿出切实可行的硬招实招，坚决做到即知即改、立行立改、真改实改，确保全部销号。  
会议要求，要坚决锁定前列目标，上下联动、合力攻坚。各级各部门要明确目标任务，旗帜鲜明讲政治，压实各级脱贫攻坚责任，行业政策落实主体责任和扶贫部门组织协调责任。行业扶贫政策主管部门要发挥职能作用，对涉及的扶贫工作要专题研究、专项安排、专项落实，确保“两不误、三保障”等政策全覆盖、不走样、无偏差。县扶贫开发领导小组要严格督导检查，严肃责任追究，对思想不重视、整改不到位、影响全县脱贫攻坚考核成绩的相关单位和个人，坚决启动问责追责程序。

## 打造绿色环保“定制家居”

□本报记者 郑海涛  
通讯员 刘云莹 寇慧超 报道  
近日，在位于何坊街道的山东安安门窗有限公司生产车间，伴随着机器轰鸣，金属铝框、橱柜、塑钢门窗等产品正有序生产。  
该企业先后投资4000万元，建成9条生产线，具备年产10万平方米金属铝框家居产品生产能力，产品节能、环保，销往北京、黑龙江、广东等全国各地，可实现年产值3000万元，税收460万元。公司注重研发设计和产品创新，先后荣获山东省化工“泰山杯”奖、山东省工业设计大赛“省长杯”优秀奖、“滨州十佳创业明星”等荣誉称号。



## 莫让“做多错多”坏了干事风气

将近岁末，年终考核成为很多机关单位、政府部门工作中的“重头戏”。而在这些“重头戏”中，有不少干部都在反映，开展年终考核虽然能够很大程度地促进各个单位推进工作、完成任务，但其中有一些考核指标却不尽合理。不合理的考核指标，不仅不能科学准确、实事求是地反映出各部门的工作量和辛苦程度，反而还会让一些部门、一些干部的干事积极性受到挫折和打击。  
工作完成进度一般是年终考核的重要指标，然而在考核

中，一些承担项目较多的业务部门在年终考核时往往容易被扣减考核分值，反而没承担什么项目工作的部门，既能在平时乐得清闲、优哉游哉，年终考核时还能在工作进度指标中获得满分。但仔细一琢磨，工作进度类考核中“多干多错、少干少错、不干不错”的现象，必然是不科学、不合理、不正常的，既与年终考核正向激励的目标与方向格格不入、背道而驰，更会让真正的干事者倍感委屈与不平。  
毋庸置疑，开展年终考核

是为了促进党员干部干事创业，为了让真正的干事者能够实现多劳多得，以形成正向激励的浓厚干事氛围。而对于“多干必失”“做多错多”的考核问题，必须引起重视、及时破解，一旦坏了干事风气，形成“干事者罚，不干事者赏”“劣币淘汰良币”的负面效应，必然会导致阻碍单位的事业发展。虽说在很多机关单位，年终考核中不同名次的部门之间，经济利益上的差别并不是很大，但负面的干事风气绝不能助长。倘若风气坏了，不仅会寒了干

事者的心，给事业发展蒙上冰霜，更会招致更多更严厉的“怪现象”。  
破解“做多错多”的考核问题，关键在于如何为干事者“加分”。“错多”固然要扣分，但“做多”也必须加分，不为“错多”寻理由、找借口，但也不能因为“错多”就否认“做多”。要知道为干事者“加分”，就是为事业发展助力，这也是一个单位、一个地方形成良好干事氛围根本之道。  
“做多错多”“费力不讨好”的问题在不少单位都一定

程度上存在。要营造良好的干事风气和局面，破解考核评价不科学、不合理的问题，不仅是要调整完善年终考核指标，在其他带有考核评价性质的工作上，都要紧紧围绕如何推动干事创业、担当作为来进行，要更多地把握促进敢于负责、积极干事的规则与机制。唯有让“干事者得，不干事者不得”成为共识，才能持续激励党员干部成长成才，推动党的事业不断向前。  
(来源：人民网)

杨海霞在参加指导县融媒体中心第二党支部专题组织生活会时要求

## 为惠民高质量发展 贡献宣传力量

□本报记者 郑海涛 报道  
本报讯 12月17日，县委常委、宣传部长杨海霞参加指导县融媒体中心第二党支部“不忘初心、牢记使命”专题组织生活会。  
会上，广大党员逐一进行了检视剖析，大家深挖问题根源，剖析问题原因，明确整改措施，并开展批评与自我批评。  
杨海霞指出，这次专题组织生活会，大家准备充分、批评到位、态度诚恳，达到了红脸出汗、统一思想、增进团结、凝聚力量的目的。杨海霞要求，要切实提升政治站位、强化理论武装，用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，系统学、跟进学、

联系实际学，坚持学以致用，要把握新闻宣传方向，在理论政策中寻找新闻线索，全面增强会干事、干成事的本领。要切实抓好整改，以实实在在的成效取信于民，对查摆出的问题，要逐项梳理研究，逐一制定整改方案，兑现整改承诺。要发扬自我革命精神，加强班子建设，增强凝聚力、战斗力、号召力，广大党员要从一点一滴做起，以饱满的热情做好全县舆论宣传工作。要担当作为、狠抓落实，推动各项工作落地生根，加快融媒体中心建设，守好意识形态主阵地，高举旗帜、引领风尚，为实现惠民高质量发展贡献宣传力量。

- ◆ 创建省级全域旅游示范区，推动旅游高质量发展
- ◆ 创建全域旅游示范区，打造孙子故里旅游城市

**惠民大众提醒您 关注天气变化**

19日夜间到20日：时间多云，降水概率10%，西北风转南风2—3级，最低温度-1℃，最高温度5℃。

20日夜间到21日：晴间多云，西南风转东南风2—3级，最低温度-3℃，最高温度7℃。

**创建全域旅游示范区 打造休闲旅游目的地**

**积极推进农村环境整治 营造整洁优美人居环境**